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Deväť nových leteckých liniek len v marci, ďalšie tri do letných prázdnin. Celkovo 16 úplne
nových leteckých spojení pridáva letecký dopravca Wizz Air v roku 2026 s odletom z Letiska
M. R. Štefánika, na ktorom si v týchto dňoch pripomína 10. výročie svojho pôsobenia. Nové
letecké linky uviedli na bratislavskom letisku zástupcovia veľvyslanectiev krajín, do ktorých
nové letecké spojenia smerujú.

Letecká spoločnosť Wizz Air oslavuje 10 rokov od vstupu na Letisko M. R. Štefánika v Bratislave, kde
otvorila prvú pravidelnú linku do Skopje 28. marca 2016. Jubileum sprevádza značné rozšírenie
ponuky leteckých spojení. V rámci letného letového poriadku navyše zvýši dopravca Wizz Air
frekvenciu letov šiestich existujúcich liniek. Vnútroštátne spojenie Bratislava – Košice bolo v marci
posilnené až na 13 letov týždenne, čo prináša cestujúcim väčšiu flexibilitu pri cestovaní v rámci
Slovenska.

„Oslava 10 rokov v Bratislave je pre Wizz Air významným míľnikom. Potvrdzuje náš dlhodobý záujem
o slovenský trh aj dôveru cestujúcich. Rozširovanie siete liniek a zvyšovanie frekvencií je dôkazom
nášho záväzku zlepšovať dostupnosť leteckého spojenia a podporovať ekonomický rozvoj regiónu,“
uviedol András Szabó, obchodný zástupca Wizz Air pre strednú a východnú Európu.

„Počas svojho 10-ročného pôsobenia na Letisku Bratislava sa pre nás stal Wizz Air dôležitým
partnerom, ktorý aktuálne zabezpečuje enormný prevádzkový rast letiska. Od spustenia prvej linky v
roku 2016 vzrástol počet liniek Wizz Air v Bratislave na 31 destinácií, a to vďaka otvoreniu základne
so štyrmi bázovanými lietadlami. Nové linky a vyššie frekvencie letov, vrátane spojenia do Košíc,
prispejú k rekordnému rastu počtu cestujúcich na bratislavskom letisku. Ďakujeme spoločnosti Wizz
Air za dlhodobú spoluprácu, ktorá významne posilňuje dostupnosť leteckej dopravy zo Slovenska,“
povedal Dušan Novota, generálny riaditeľ a predseda predstavenstva Letiska M. R. Štefánika.

V roku 2026 otvára Wizz Air z Bratislavy celkovo 16 nových liniek. Štyri z nich (Kišiňov, Jerevan,
Kutaisi, Larnaka) pribudli v januári, 9 z nich pribúda v marci (Berlín, Dortmund, Nice, Ochrid,
Priština, Rím /hlavné letisko Fiumicino/, Tirana, Tuzla, Varšava /hlavné letisko Chopin/.
Spustenie letov do Tel Avivu je aktuálne presunuté na apríl, do Podgorice v Čiernej Hore sa začne
lietať od 21. mája a na grécky ostrov Mykonos sa poletí od 8. júna.

Dopravca otvoril v polovici novembra 2025 na bratislavskom letisku svoju základňu, na ktorej
umiestnil 4 lietadlá typu AirbusA321neo, čo umožňuje rozvíjať sieť leteckých spojení.
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